

广州期货交易所揭牌

新快报讯 记者刘威魁报道 证监会官网19日发布消息,当日广州期货交易所揭牌仪式在穗举行。

据了解,广州期货交易所是经国务院同意、证监会批准,由上海期货交易所、郑州商品交易所、大连商品交易所

所、中国金融期货交易所、中国平安保险(集团)股份有限公司、广州金融控股集团有限公司、广东珠江投资控股集团有限公司、香港交易及结算所有限公司共同发起设立的综合性期货交易所。

证监会信息显示,设立广州期货交易所是落实党中央国务院决策部署,健全多层次资本市场体系、服务粤港澳大湾区和国家“一带一路”建设的重要举措。下一步,证监会将指导广州期货交易所,坚定不移贯彻新

发展理念,立足服务实体经济、服务绿色发展,坚持市场化、法治化、国际化方向,以产品、制度、技术创新为引领,积极稳妥推进期货市场建设,更好服务我国生态文明建设和经济高质量发展。

新增9所学校招生! 广州普高特长生计划出炉

新快报讯 记者罗清峣 通讯员穗教宣报道 昨日,广州市教育局发布《关于做好2021年广州市普通高中招收体育艺术特长生招生工作的通知》,今年省、市、区属高中有93所学校(含校区)招收体育艺术特长生。其中,广东实验中学招生人数最多,为体育9个项目40人、艺术5个项目38人,共计78人。

相比去年,今年新增广州市天河外国语学校、广州思源学校、广东第二师范学院实验中学、广州空港实验中学、广州市白云艺术中学、广州市黄埔区知识城中学、广州市黄埔区开元学校、广州市从化区第五中学、广州市从化区第三中学9所学校招收体育艺术特长生。广州市八十一中学、广州市六十六中学、广州市七十一中学、广州市

增城区永和中学、广州市增城区仙村中学、广州市花都区狮岭中学6所学校今年不招收体育艺术特长生。

5月9日至13日,符合体育、艺术特长生招生报名条件且需要报考的考生,登录广州市高中阶段学校招生考试服务平台。每名考生只能报考1所对口项目的招生学校(含校区)。

市民可通过“穗康”小程序查询新冠疫苗接种记录

新快报讯 记者王彤 通讯员穗政数宣报道 当前,广州正如火如荼开展新冠疫苗接种工作。市民打完新冠疫苗后,可以在哪儿查询接种信息呢?近日,“穗康”微信小程序上线新冠疫苗接种信息查询功能,方便市民随时随地自查本人疫苗接种情况,自我提醒第二剂疫苗接种时

间。广州市政务服务数据管理局相关工作人员介绍,凡在广州市接种新冠疫苗的居民均可通过“穗康”微信小程序查询个人接种信息,包括疫苗名称、针次、批号、厂家名称、接种单位、接种时间等内容。市民可在“穗康”微信小程序首页,点击“我的健康

码”。再点击下方的“疫苗接种信息”查询。

如需预约接种,在广州市居住或工作的18-59岁中国籍内地居民,登录“穗康”微信小程序或“穗好办”APP,点击首页“新冠疫苗预约”,即可一键快速进入预约页面,就近选择新冠疫苗接种点在线完成预约。

“五一”假期广州将举办千场文旅活动

新快报讯 记者李佳文 通讯员穗文广旅宣报道 根据各大网络旅游平台的销售数字,广州市位列五一假期国内出行十大目的地城市之一。为了

满足市民游客个性化、多样化、品质化的文化旅游需求,昨日,广州市文化广电旅游局正式公布了“广州欢迎您”五一假期文化旅游系列活动的安排。据

介绍,五一假期广州市将举办各类文化旅游惠民活动1000余场次,以文旅融合创新加速提档、消费升级助力双循环。

冷空气周末到货 广州有小到中雨

新快报讯 记者黄嘉丰 通讯员穗应宣报道 昨日上午,广州市三防总指挥部办公室与市气象局、广东省水文局广州水文分局对未来十天广州市的气象、水文情况进行了会商。据预测,20日广州以阴天为主,偶有零星小雨;21至24日白天多云,最高气温回升至30℃左右;25日受切变线和冷空气影响,广州有小到中雨,局地伴有短时强降水和雷电等强对流天气,气温下降;27日最低气温下探至17℃。

在水文方面,4月19日,广州除福源水库的15宗大中型水库总蓄水量为3.03亿方,可用水总量2.06亿方,未出现低于死水位运行水库。预计未来一周广州流溪河、增江和其他中小河流水位小幅波动,当前河流水位较低,不会出现超警水位;前半周珠江潮位逐日下降,22日起恢复上涨,预计市区中大水文站最高潮位1.20米(警戒潮位1.9米)。

聚焦巩固拓展脱贫成果同乡村振兴有效衔接

——广东省扶贫基金会顺利召开理事会议

“今年将加强党建引领,助力乡村振兴;围绕‘6·30’活动,积极做好宣传发动工作;主动作为,积极开展自主(帮扶)项目”……4月15日,广东省扶贫基金会召开第六届第五次理事会议。会上,通过了“2021年工作计划”等事项。省扶贫基金会表示,作为“广东扶贫济困日”活动主要捐款接收单位,截至目前,已累计募集、接收善款超过100亿元,今年将继续做好“广东扶贫济困日”活动的沟通协调、宣传发动和善款接收等工作,希望各理事单位及社会各界加大力度支持广东乡村振兴、新农村建设等工作。

加强党建引领,助力乡村振兴

4月15日,广东省扶贫基金会第六届第五次理事会议在广东邮电大厦举行。基金会理事长赵松峰、副理事长兼秘书长林英、副理事长翁永卫以及各理事成员单位的相关负责人参加了会议。

会上,赵松峰理事长传达了习近平总书记在全国脱贫攻坚总结表彰大会的重要讲话精神、2021年“中央一号”文件精神以及广东省有关全面推进乡村振兴文件精神。在中国共产党成立一百周年的重要时刻,我国脱贫攻坚战取得了全面胜利,现行标准下9899万农村贫困人口全部脱贫,832个贫困县全部摘帽,12.8万个贫困村全部出列。对新时期,习近平总书记强调,要切实做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接各项工作,坚持把解决好“三农”问题作为全党工作重中之重,坚持农业农村优先发展,走中国特色社会主义乡村振兴道路。全面实施乡村振兴战略的深度、广度、难度都不亚于脱贫攻坚,加快农业农村现代化步伐,促进农业高质高效、乡村

宜居宜业、农民富裕富足。会议动员各理事单位在新的历史阶段担起社会责任,积极参与乡村振兴和新农村建设,参与“万企兴万村”等帮扶工作。

会议现场,翁永卫副理事长报告了省扶贫基金会2021年工作计划。作为“广东扶贫济困日”活动主要捐款接收单位,省扶贫基金会已累计募集、接收善款超100亿元,为广东打赢脱贫攻坚战作出了积极贡献。2021年,广东省扶贫基金会将继续努力贯彻落实省委、省政府工作部署,聚焦巩固拓展脱贫成果同乡村振兴有效衔接的目标任务,根据广东省委、省政府有关文件部署,制订省扶贫基金会“6·30”活动工作方案,通过提前筹划、主动走访、大力宣传、热情细心服务等方式,认真做好各项工作的落实,加强当天举牌认捐单位的协议签订、认捐资金到位、项目确定等服务工作。

将继续资助重病困难母亲、困难学子等群体

“2021年工作计划”还详细介绍了



■4月15日,广东省扶贫基金会第六届第五次理事会议在广东邮电大厦举行。

省扶贫基金会今年将开展的自主品牌慈善公益项目:

一是将继续为广东14个地市农村人口中遭遇重大疾病(乳腺癌、子宫癌、胃癌、直肠癌、肺癌、白血病当中的一种或一种以上)的农村相对困难的母亲进行资助,拟资助300人,预算为300万元;

二是继续在梅州、河源、韶关、湛江实施助学项目,拟资助542名困难学子完成大学学业,预算183万元;

三是继续与散打哥(广州)控股有限公司合作,为广州市妇女儿童医疗中心、南方医科大学南方医院就医的广东农村地区相对困难的家庭14周岁以下的地

贫患儿减轻医疗负担,拟资助30人,预算为200万元;

四是继续为革命老区、原中央苏区的农村公厕、污水处理等项目筹款,重点支持财政压力大、经济相对落后的梅州、清远等老区苏区和少数民族地区;

同时,为爱心企业在广东民族地区3县4乡开展项目做好对接服务,确保资金使用落到实处和项目尽快落地,发挥效益。

会议现场,各理事及其代表表示将全力配合国家和广东省关于巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的工作部署,积极践行社会责任,热心支持慈善公益活动。